世园会两周年倒计时昨启动

展期持续半年,游客预达1200万人

本报4月25日讯(记者 蓝娜娜) 25日,2014青岛世园会倒计时两周年启动仪式举行。仪式上宣布,青岛世园会将于2014年4月25日至10月25日举行,展期持续半年,开园期间游客预计达1200万人。

25日上午10点,2014 青岛世园会倒计时两周 年启动仪式在五四广场 举行。市委副书记、市长 张新起在启动仪式上介 绍,自2009年9月青岛获 得世园会承办权两年来,园区内部及周边道路交通、管线铺设、重点区域综合治理都有一定成效,总体进入最后攻坚阶段。根据计划,2013年10月,所有园区将建设完工并投入试运营,2014年4月25日至10月25日正式开门纳客,预计游客量达到1200万人。

2014青岛世园会主题口号为"让生活走进自然",在园区施工过程中,重视保持生态原貌。

此外,记者获悉,中



25日,世园会倒计时两周年启动仪式在五四广场举行。 本报记者 杨宁 摄



LAOSHAN 場方山

海上名山第一疆

崂山有了

新标识

25日, 崂山风景区 正式发布全新形象识别系统。新的形象识别系统结合崂山各要素, 主体形似八卦, 由祥云 纹变形组成, 又似双鱼 环游, 整体协调灵动。 上图为崂山新标识, 右 侧为新标识宣传册。

> 本报记者 陈之焕 本报通讯员 张芳雷 摄影报道





海泉湾度假区试营业

填补青岛旅游多项空白,预计7月正式开业

本报4月25日讯(记者 孟艳)

25日,备受瞩目的山东省旅游大项 目海泉湾度假区试营业,或将拉长游客来青旅游时间,填补青岛北冷 南热,冬冷夏热等空白。度假区预 计今年7月份正式开业。

近千米金色沙滩和海洋温泉,阳光、大海、沙滩与吃、住、行、游、购、娱融为一体,据悉,海泉湾度假区率先开业的为五星级会议度假酒店、海洋温泉、奥特莱斯商业街。其余如天创大剧院、海鲜大世界等将在今年与游客见面。海泉湾有限公司总经理贺晓鸿介绍,青岛旅游一直面临"三冷、三热"局面,即冬

天冷、夏天热;东部冷、西部热;晚上冷、白天热、海泉湾度假区则改变这种不均衡局面,在海泉湾旅游可以从过去单一的观光游变为集休闲度假和旅游观光为一体的休闲旅游。"海泉湾将打造北部旅游新地标。"贺晓鸿说。

青岛市旅游协会秘书长董天 佑介绍,作为中国北方规模最大、 业态最丰富的旅游休闲度假目的 地,这一旅游大项目备受期待。度 假区汇集五星级会议度假酒店、海 洋温泉、奥特莱斯、天创大剧院和 海鲜大世界五大产品,其丰富的业 态组合有望使青岛成为"四季常 青"的旅游城市。夏季,千米金色沙滩的海洋特色是吸引游客的亮点;冬季,兼具娱乐与养生功能的海洋温泉又满足了淡季的旅游需求,在带给游客全新的休闲度假体验的同时,有力地推动了青岛市旅游业观光和休闲度假相结合,也将拉长游客在青岛的旅游时间。

另外,董天佑提出,海边资源有限,除港中旅海泉湾度假区以外,还有开发区唐岛湾度假区,胶南的红树林度假区等即将上马,以后青岛市将限制类似海边项目开发,让这些现有度假区的功能发挥到极致。

外贸城搬进新家 主攻进出口商品

本报4月25日讯(记者 宋珊珊) 吴兴路上的外贸城搬家升级了。25日,记者从市北区获悉,新的外贸城不仅有出口商品,更将搭建起进口商品交易平台,带来各国特色商品,市民不用走出岛城就可买到全球商品。

2008年的金融危机曾给外贸行业带来很大冲击,吴兴路的外贸城就是在当时背景上下转,是大路电时,旨在搭建就业和出了悉,经营两大平台。25日,记者有了路域,经营和目标。不仅搬到敦化境有的定位和目标。不仅搬到敦化境有的发展,外贸营环境也由由标。不仅提升,经营方向也由进去内销"的外贸货,转向货"地道外贸货"和"优质进口货"的综合体。

升级后的青岛外贸城将由原来的"出口商品集散地"转变为"进出口商品集散地",逐渐打造一个集亚洲、欧美、东盟等主

要国家商品与我国出口转内销商品相结合的商业综合业态。在引进本土的外贸公司、工厂及批发商同时,邀请东盟、日韩、台湾、澳洲、德国等国家的中小出市企业到外贸城开办长期展销,帮助其搭建起开拓中国市场、展示商品的平台。

一期出口商品展销区26日 开门纳客,二期进口商品展销区 及超市将于7月前推出,市民届 时就可以购买到来自世界各地 的商品。

20斤面塑惊艳亮相大馒头出口到美国

本报4月25日讯(记者 陈之 焕 通讯员 孙景军 任滨) 25日上午,崂山区王哥庄街道第四届面塑大赛拉开帷幕,现场200多件面塑作品同台竞争,花样百出。记者了解到,王哥庄的馒头备受人们喜爱,目前已远销

可食用,绿色环保。目前王哥庄 花样馒头已申报青岛市非物质 文化遗产。

据介绍,随着举办面塑大 赛、推行面粉直供等措施,再加 上"手工揉、铁锅蒸、崂山水、传 统工艺以及独特配方"所造就的 王哥庄大馒头,已成为岛城家喻 户晓的旅游特产,畅销岛城,并 远销北京、上海等地,甚至卖到 海外, 馒头加工户的效益越来越 好。青岛壹加壹食品有限公司的 高玉云表示,他们做的馒头现在 已远销到海外,经常有一些美 国、韩国的顾客前来订购馒头, 公司平均每10天空运一次馒头 出去,一年产量为3000多吨。据 了解,目前,王哥庄拥有192家馒 头加工户,街道年销量11000余 吨,年产值7700多万元。馒头产 业这一"灶台经济"成为促进农 民增收致富的又一支撑力量。



20斤重的双龙戏珠。 陈之焕 摄